

## **Zápis z jednání Řídící skupiny**

- Datum a místo konání:** 24.5.2007, zasedací místnost MěÚ Kojetín
- Přítomni:** Eva Řezáčová, Ludmila Prokešová DiS., Bc. Lenka Svobodová, Helena Gračková, Alice Přehnalová, Mgr. Eva Pěchová, Mgr. Alena Dufková, Jana Krejsová, Klára Pompová, Lucie Zlámalová DiS.
- Nepřítomni:** Božena Novotná
- Hosté:** Mgr. Monika Zbožínková – metodik KPSS, Marie Nakládalová – zástupce zdrav. postižených místní organizace Alfa Handicap Kojetín

### **Program:**

1. Zahájení
2. Návštěva metodika KPSS – seznámení s procesem KPSS, objasnění kompetencí pověřených osob v procesu KPSS
3. Informace o průběhu procesu KPSS v Kojetíně
4. Shrnutí požadavků pro vyhotovení dotazníků
5. Nabídka školení
6. Závěr

### **Ad 1)**

Jednání zahájila ve 14:00 hod. koordinátorka procesu představením metodičky komunitního plánování sociálních služeb Mgr. Moniky Zbožínkové, která je vedoucí krajského projektu „Podpora komunitního plánování sociálních služeb.“ Setkání se na pozvání zúčastnila také paní Marie Nakládalová, zástupkyně místní organizace Alfa Handicap.

### **Ad 2)**

Mgr. Zbožínková Monika seznámila přítomné s průběhem procesu KPSS v Olomouckém kraji a podrobně objasnila, které další kroky týkající se procesu komunitního plánování sociálních služeb ve městě Kojetíně musí následovat. Za důležitou uvedla sociodemografickou analýzu, ze které bude potřeba získat podklady pro sociologa ke zpracování dotazníků určených k rozhovorům. Požadavky pro sociologa musí být zadávány tak, aby bylo získáno maximum informací z dotazníků, které budou podkladem pro vedení rozhovorů. Uzavření smlouvy ke zpracování Analýzy potřeb uživatelů s výzkumnou agenturou Sociotrendy je přínosné, jelikož zpracovává Analýzy potřeb uživatelů také dalším obcím v kraji a takto získané informace jsou využívány na úrovni kraje. Dále Mgr. Zbožínková vysvětlila funkce zodpovědných osob v procesu KPSS ve městě Kojetín. Funkcí realizátora byla pověřena paní Ludmila Prokešová DiS., vedoucí odboru sociálních věcí, na kterou byla jako na vedoucí odboru sociálních věcí přenesena zodpovědnost za proces KPSS. Realizátor kontroluje, aby se naplňovaly jednotlivé kroky a činnosti v procesu KPSS, dohlíží a kontroluje použití finančních prostředků. Dále dohlíží, aby jednotlivé výstupy z procesu byly kvalitní, jelikož jsou důležité pro rozhodování Rady města a budou také využívány pro lepší

pěči o klienty sociálních služeb. Další funkcí v procesu KPSS je koordinátor, kterým byla pověřena Alice Přehnalová, referentka odboru sociálních věcí. Úkolem koordinátora je koordinovat ve spolupráci s řídicí skupinou celý proces, to je svolávat a řídit schůzky triády, řídicí skupiny a pracovních skupin, pořizovat z nich zápisy, zodpovídá za sběr dotazníků a informování veřejnosti. Na závěr nabídla Mgr. Zbožínková školení týkající se komunitního plánování sociálních služeb, případně zákona o sociálních službách, kdy při počtu nad deset zúčastněných osob je možno uskutečnit proškolení v Kojetíně. Jinak je možné absolvovat školení prostřednictvím Sdružení CEPAC Morava a vzdělavatelů KPSS Olomouckého kraje, kteří pořádají semináře ke KPSS. Absolventům vzdělávání bude nabídnuta i následná supervize realizace procesů KPSS na jejich území.

### **Ad 3)**

V dalším bodu schůzky byly kontrolovány úkoly, které vyplynuly z jednání řídicí skupiny konané dne 12.4.2007. Koordinátorka podala informaci, že distribuce letáků o KPSS do všech domácností ve městě Kojetíně proběhla ještě do konce dubna 2007, místostarosta města Ing. Jiří Šírek byl požádán o informování veřejnosti o zahájení procesu KPSS na některé z kulturních akcí, což učinil na setkání představitelů obcí Mikroregionu Střední Haná. Bc. Lenka Svobodová zajistila v měsíci dubnu a květnu 2007 články do Kulturního Zpravodaje týkající se KPSS a sociálních služeb ve městě Kojetíně, vývěsku pro aktuální informování veřejnosti s průběhem procesu KPSS u MěKS Bc. Lenka Svobodová nezajistila, jelikož není momentálně žádná volná.

### **Ad 4)**

Koordinátorka informovala přítomné, že dne 17.5.2007 odsouhlasila Rada města Kojetín na svém zasedání návrh smlouvy mezi Městem Kojetín a výzkumnou agenturou Sociotrendy za účelem zpracování Analýzy potřeb uživatelů a seznámila je s podklady pro zpracování dotazníků, které byly předány této výzkumné agentuře.

### **Ad 5)**

Dalším bodem jednání bylo zjišťování zájmu jednotlivých členů Řídicí skupiny o nabízená školení. Vzhledem k tomu, že členové Řídicí skupiny projeví zájem o absolvování nabízeného školení v Kojetíně, předběžně bylo domluveno dopolední školení na pátek 15. června 2007, na kterém by Mgr. Zbožínková všechny zúčastněné seznámila se základy KPSS a dále se podrobně zabývala zákonem o sociálních službách.

### **Ad 6)**

V závěru byl projednáván plán činnosti v měsíci červnu 2007, kdy je jedním z úkolů vydání brožury poskytovatelů SS. Informace pro zpracování brožury budou použity z Průvodce poskytovatelů SS v Mikroregionu Střední Haná a zpracováním brožury je pověřena Bc. Lenka Svobodová. Paní Prokešová Ludmila DiS. podala dotaz, čím budou hrazeny náklady na tisk brožury, když částkou v rozpočtu určenou na KPSS bude hrazeno zpracování Analýzy potřeb uživatelů. Koordinátorka procesu a Bc. Svobodová Lenka sdělily, že náklady vzniklé při vydání brožury, mohou být hrazeny z rozpočtu Města Kojetín nebo z rozpočtu pečovatelské služby. Koordinátorka procesu má za úkol tuto skutečnost zjistit.

Jednání komise bylo ukončeno v 16:00 hodin.

V Kojetíně dne 24.5.2007

Zapsala: Alice Přehnalová

Kontrolovala: Eva Řezáčová